
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

3x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

2x Abendessen vom Schlemmerbuffet

1x Vorweihnachtliches Abendessen

Ganztägige Reiseleitung mit Stadtspaziergang

Annaberg 2. Tag

Eintritt und Vortrag Räucherkerzenmanufaktur

Backstubenführung mit Kaffeetrinken in Annaberg

Ganztägige Reiseleitung Erzgebirge 3. Tag

Fahrt mit der Fichtelbergbahn von Oberwiesenthal

nach Cranzahl

Eintritt und Führung im Besucherbergwerk

1x Bergmannsvesper mit Kesselgulasch und

Glühwein satt

Vielseitiges Freizeitprogramm und

Abendentertainment im Hotel

Nutzung des Hallenbades

Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

05.12.2024 - 08.12.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Classic p.P. Bad/DU/WC 539 €

Doppelzimmer Panorama p.P.

Bad/DU/WC

554 €

Einzelzimmer Classic Bad/DU/WC 638 €

Einzelzimmer Panorama Bad/DU/WC 653 €

Advent im Erzgebirge - 4 Tage

Männelmacher, Stollenbäcker &

Bergmannsgeschichten.  

Besonders schön ist es im Erzgebirge zur Adventszeit.

Nirgendwo sonst wird weihnachtliche Tradition so

gelebt wie hier. Leuchtende Schwibbögen, Engel und

Bergmänner in den Fenstern lassen die Städte festlich

erstrahlen und Bergparaden ziehen durch die Orte.

Gemütliche Buden mit erzgebirgischer Holzkunst,

Holzspielwaren, Kerzen und Weihnachtsleckereien

laden zum Bummel über die Märkte ein.  

  AHORN Hotel Am Fichtelberg, Oberwiesenthal  

Das Hotel liegt idyllisch am Fichtelberg im Luftkurort

Oberwiesenthal, nur einen Katzensprung von der

berühmten Fichtelberg-Schwebebahn entfernt. Die

Zimmer sind mit TV, Telefon, Safe und Bad mit

Dusche/WC, Föhn ausgestattet. Die Zimmer der

Classic-Kategorie liegen in der 1. bis 3. Etage. Die

Panorama-Zimmer liegen bei gleicher Ausstattung in

der 4.-7. Etage mit Panorama-Ausblick. Zum

Wellness-Bereich (teilweise gegen Gebühr) gehören

ein Innen-Pool (30° C), Sauna und ein Fitnessraum.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise

Über Eisenach, Erfurt, Chemnitz erreichen Sie am

frühen Nachmittag Oberwiesenthal. Nach der

Zimmerverteilung haben Sie Zeit für einen ersten

Winterspaziergang.  

  2. Tag Annaberg-Buchholz

Advent im Erzgebirge ohne den heimeligen Duft von

Räucherkerzchen auf den Pyramiden? Das wäre einfach

undenkbar. Am Vormittag erfahren Sie in einer

Schauwerkstatt, was es mit den duftenden Kegeln auf

sich hat. Danach fahren Sie in die Hauptstadt des

Erzgebirges nach Annaberg-Buchholz. Bei einem

Stadtspaziergang erfahren Sie so manches von der

Stadtgeschichte. Mit einem „Glück auf in dr Backstub!"

werden danach alle in einer Backstube begrüßt. Das

Rezept des erzgebirgischen Stollens wird ein ganz klein

wenig preisgegeben und selbstverständlich selbiger

auch verkostet. Zeit für den Weihnachtsmarkt in

Annaberg bleibt Ihnen auch noch.  

  3. Tag Erzgebirge

Nach dem Frühstück starten Sie zur Rundfahrt durch

das Erzgebirge. Mit der historischen Fichtelbergbahn

fahren wir zunächst durch das Sehmatal. Danach

lernen Sie Interessantes zum traditionellen

Schwibbogen. Aus unzähligen Fenstern verbreitet er im

Advent ein heimeliges Licht. Welche Geschichte sich

dahinter verbirgt und wo der Größte steht, erfahren Sie

heute. Doch vorher geht's im Bergwerk „Glöckl" unter

Tage. Während einer Führung gelangen Sie ins

Schaubergwerk und in den unterirdischen

Maschinenraum. Dort empfängt man Sie zur

Mettenschicht mit einem rustikalen Mittagessen. Auf

dem Weihnachtsmarkt in Schneeberg klingt der Tag

aus. Genießen Sie den Advent im Gebirge!  

  4. Tag Erfurt und Heimreise

Nach dem Frühstück fahren wir auf einen der

schönsten Weihnachtsmärkte unseres Landes.

Beeindruckend in Erfurt sind das Ensemble aus Dom

und Severikirche, das sich hoch über dem Erfurter

Domplatz erhebt und eine einmalige Kulisse bietet. Sie

haben Zeit für einen Bummel auf eigene Faust, bevor

wir nach der Mittagszeit die weitere Heimreise

antreten.  
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